

1. ΣΙΘΩΝΙΑ: 46 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ

Μέσο: ΕΘΝΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/11/2012

Σελίδα: 27



Σιθωνία: 46 προσλήψεις για την καθαριότητα

Αντίστροφα «μετρά» ο χρόνος, έως την ερχόμενη Παρασκευή 16 Νοεμβρίου, για την ολοκλήρωση της διαδικασίας υποβολής αιτήσεων στον διαγωνισμό του Δήμου Σιθωνίας Χαλκιδικής, ο οποίος θα στελεχώσει τις υπηρεσίες καθαριότητας των οκτώ δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων του με 46 εποχικούς υπαλλήλους. Σαράντα θέσεις κατα-

► Οδηγοί, εργάτες και τεχνίτες

νέμονται στις ακόλουθες έξι δημοτικές ενότητες ως εξής:

- Νικητή, 12 θέσεις,
- Νέου Μαρμαρά, εννέα θέσεις,
- Αγίου Νικολάου, πέντε θέσεις,
- Σιθωνίας, έξι θέσεις,
- Συκιάς, πέντε θέσεις, και
- Τορώνης, τρεις θέσεις.

Οι υπόλοιπες έξι θέσεις αντιστοιχούν στις τοπικές κοινότητες:

- Σάρτης, πέντε θέσεις, και
- Μεταγγιτσίου, μία θέση.

Ειδικότητες

Το νέο προσωπικό θα επιλεγεί από δέκα ειδικότητες της Δευτεροβάθμιας και Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης, από τις

6 στον Πηνειό

Εξι προσλήψεις θα πραγματοποιήσει ο Δήμος Πηνειού μετά την έγκριση που απέσπασε από το ΑΣΕΠ. Οι θέσεις αφορούν πέντε Συνοδούς Απορριμματοφόρων Υποχρεωτικής και έναν Δασολόγο Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης. Το νέο προσωπικό θα προσληφθεί με συμβάσεις ορισμένου χρόνου διάρκειας οκτώ μηνών. Περισσότερες πληροφορίες μπορούν να λαμβάνουν οι ενδιαφερόμενοι στο τηλ.: 2623360767.

οποίες την πλειονότητα των θέσεων συγκεντρώνουν οι ακόλουθες τρεις:

- ΥΕ Εργατών Καθαριότητας, 15 θέσεις,
- ΥΕ Συνοδών Απορριμματοφόρων, δώδεκα θέσεις, και
- ΔΕ Οδηγών Απορριμματοφόρων, οκτώ θέσεις.

Επίσης, θα προσληφθούν τρεις Υδραυλικοί, δύο Ηλεκτρολόγοι και δύο Χειριστές Εκσκαφέα - Φορτωτή, όλοι κατηγορίας ΔΕ. Από μία θέση κατανέμεται

στις ειδικότητες ΔΕ Οδηγού Φορτηγού Αυτοκινήτου, ΔΕ Χειριστή Γκρέιντερ, ΔΕ Χειριστή Σαρώθρου και ΔΕ Χειριστή Φορτωτή.

Οι επιτυχόντες θα απασχοληθούν με συμβάσεις ορισμένου χρόνου για χρονικό διάστημα από τρεις έως και οκτώ μήνες.

Ειδικότερα, 22 επιτυχόντες θα απασχοληθούν με συμβάσεις εξαμήνου διάρκειας, έντεκα με συμβάσεις οκτάμηνης διάρκειας επτά με συμβάσεις τετράμηνης διάρκειας, πέντε με συμβάσεις πεντάμηνης διάρκειας και ένας για τρεις μήνες.

Εκτός από τα τυπικά προσόντα που απαιτούνται για τη συμμετοχή στον διαγωνισμό, οι υποψήφιοι θα μοριοδοτηθούν και βάσει κοινωνικών κριτηρίων. Ειδικότερα, θα «μετρήσουν» ο χρόνος ανεργίας, η προϋπηρεσία, ο αριθμός των ανήλικων -εφόσον υπάρχουν- τέκνων, η ιδιότητα του υποψηφίου ως τέκνου ή γονέα πολύτεκνης ή μονογονεϊκής οικογένειας και η εντοπιότητα.

Περισσότερες πληροφορίες για τη διαδικασία και τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για τις θέσεις παρέχονται στο τηλ.: 23753 50105.

2. Η ΠΩΛΗΣΗ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ ΘΑ ΦΕΡΕΙ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΩΣ 300%

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . . 13/11/2012 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 13/11/2012

Σελίδα: 46



Η πώληση της ΕΥΔΑΠ θα φέρει αυξήσεις έως 300%

Κατάργηση των χαμηλών τιμολογίων στις ευπαθείς ομάδες και υποβάθμιση της ποιότητας των υπηρεσιών έχει δείξει η διεθνής πρακτική από τις εκποιήσεις των δημόσιων εταιρειών ύδρευσης

Της **Χαρής Τζαναβάρα**

Αυξήσεις έως και 300% στην τιμή του νερού, που παραμένει παγωμένη από το 2008, θα φέρει η προωθούμενη ελέω Μνημονίου πλήρης ιδιωτικοποίηση της ΕΥΔΑΠ. Αυτό έχει δείξει η διεθνής πρακτική από ανάλογες εκποιήσεις συστημάτων ύδρευσης, που συνοδεύονται από κατάργηση κοινωνικών παροχών προς τους πολίτες, όπως χαμηλά τιμολόγια για πολύτεκνους, αλλά και υποβάθμιση της ποιότητας των παραχόμενων υπηρεσιών.

Το ελληνικό όμως πείραμα θα έχει και μια «γκρίζα» ιδιαιτερότητα: το προνομιακό πακέτο των μετοχών του Δημοσίου, που ανέρχεται στο 61,33%, αποτιμάται σήμερα σε 240-250 εκατ. ευρώ και επομένως θα φέρει στα δημόσια ταμεία μόλις το 5% της πραγματικής αξίας της κερδοφόρου εταιρείας.

Δύο εκατομμύρια συνδέσεις

Το πράσινο φως για την πώληση έδωσε η πράξη νομοθετικού περιεχομένου με βάση την οποία καταργείται η ελάχιστη συμμετοχή του κράτους σε όλες τις ΔΕΚΟ, επομένως και το δικαίωμα υποβολής βέτο σε κρίσιμες αποφάσεις (π.χ. αυξήσεις τιμών). Επιπλέον η πώληση των μετοχών μπορεί να γίνει χωρίς την προηγούμενη έγκριση της διυπουργικής. Η περίπτωση της ΕΥΔΑΠ είναι ξεχωριστή γιατί διαχειρίζεται νερό, ένα πολύτιμο φυσικό αγαθό εν ανεπαρκεία και μάλιστα σε συνθήκες σχεδόν μονοπωλικές.

Η εταιρεία, που περιλαμβάνεται στις μεγαλύτερες του κλάδου της στην Ευρώπη, καλύπτει ολόκληρο το Λεκανοπέδιο, καθώς και περιοχές της Στερεάς, της Πελοποννήσου και του Αιγαίου. Μόνο στην πρωτεύουσα διαθέτει 2,020 εκατ. συνδέσεις, με συνολικό μήκος αγωγών 9.500 χλμ., και το δίκτυο αποχέτευσης (6.000 χλμ.) εξυπηρετεί 3,5 εκατ. κατοίκους. Με τον νόμο 2744/1999 είχε σπάσει σε δύο κομμάτια:



Η ΕΥΔΑΠ, που περιλαμβάνεται στις μεγαλύτερες εταιρείες του κλάδου στην Ευρώπη είχε κέρδη 12,18 εκατ. ευρώ στο πρώτο εξάμηνο του 2012 παρουσιάζοντας αύξηση 53,53% σε σχέση με την περσινή περίοδο

• Στην ΕΥΔΑΠ Παγίων, που παραμένει στο Δημόσιο και σε αυτήν ανήκουν οι ταμειυτήρες σε Εύηνο, Μόρνο, Υλίκη και Μαραθώνα, με όλο το βασικό δίκτυο μεταφοράς νερού.

• Στην εισηγμένη στο χρηματιστήριο ΕΥΔΑΠ Α.Ε., στην οποία ανήκουν τα μεγάλα διυλιστήρια νερού, ακίνητα-φιλέτα στο Γαλάτσι, στο Μενίδι και αλλού, καθώς και τα δίκτυα διανομής. Η εμπορική τους αξία υπολογίζεται σε 5 δισ. ευρώ. Είναι ενδεικτικό ότι μόνον οι εγκαταστάσεις στην Ψυττάλεια αποτιμώνται σε ένα δισ. ευρώ.

Αύξηση κερδών το πρώτο εξάμηνο

Παρά το δυσμενές οικονομικό περιβάλλον, το πρώτο εξάμηνο του 2012 τα κέρδη της εταιρείας διαμορφώθηκαν στα 12,18 εκατ. ευρώ, παρουσιάζοντας αύξηση 53,53% σε σχέση με την αντίστοιχη περσινή περίοδο. Με τις μνημονιακές επιταγές οι μισθοί ψαλιδίστηκαν σχεδόν στο 50%, ενώ το προσωπικό μειώθηκε στα 2.300 άτομα έναντι 5.400 που υπηρετούσαν μέχρι πρότινος.

«Σε κάθε περίπτωση, η αξία της ΕΥΔΑΠ δεν είναι μόνον η αντικειμενική, αλλά και το φυσικό αγαθό που παρέχει. Η τεχνογνωσία, η εμπειρία και ο κοινωνικός της χαρακτήρας. Όλα αυτά δεν αποτιμώνται σε χρήμα. Είναι ανεκτίμητα για τον ελληνικό λαό», μας είπε ο Μανώλης Αγγελάκης, εκπρόσωπος των εργαζομένων στη διοίκηση της ΕΥΔΑΠ και πρόεδρος της ΔΑΚΕ ΕΥΔΑΠ, που θεωρεί ότι πριν από οποιαδήποτε διαδικασία θα πρέπει να γίνει σαφής διαχωρισμός των παγίων της εταιρείας και κυρίως να ανανεωθεί η 20ετής σύμβαση με το Δημόσιο που λήγει το 2019. «Μπροστά στο ενδεχόμενο ιδιωτικοποίησης, η αντίδραση της ΔΑΚΕ και του συνόλου των εργαζομένων θα είναι δυναμική και αποφασιστική», προειδοποιεί ο «γαλάσιος» συνδικαλιστής και προσθέτει: «Θα μετέλθουμε κάθε νόμιμο τρόπον και θα προσφύγουμε σε κάθε ένδικο μέσο για να ανατρέψουμε μια εξέλιξη τραγική για την εταιρεία και τους εργαζόμενους, αλλά κυρίως για τους καταναλωτές και τη χώρα».

h.tzanavara@efsyn.gr